

# 手机支付：你随身携带的电子钱包

本报记者 冉园园

“妈，中午有事儿，我不回家吃饭了。”  
“哦，好吧，你可早上走的急，钱包落在家里了。”  
“没事儿，我用‘美团’订餐，直接用手机支付就行。”

随着网络的发展和智能手机的普及，已有越来越多的人不再依赖现金、刷卡这些传统的支付手段，转而投向手机支付这种新兴的支付功能。手机支付普及时日尚短，在提供方便快捷的同时，也令很多网购买家和卖家担心自己账户的安全问题。

## 网络助推手机支付功能

记者发现，在上周，淘宝网就开始向所有用户大力推广“扫码购”服务，用户只需通过手机淘宝客户端扫码功能扫一扫所需商品的二维码，就能将商品导入手机，完成浏览、支付、分享等购物流程。为了鼓励用户体验和使用这项新服务，手机淘宝在“双十一”期间投入超过1亿的现金红包回馈用户。

手机支付在今年有多火爆，相信已

经没有人质疑。今年“双十一”，使用手机支付的购买额占当天总交易额的32%。这表明，已经有超过三成的网购达人不再需要通过电脑，不管走在路上，坐在饭店里还是在公交车上，都能抢到“双十一”的打折品。

## 用户担心手机支付安全

对许多用户来说，手机支付使得支付更加方便，消费过程更加便捷简单，但对于安全问题的担忧却令人们对于手机支付“想说爱你不容易”。手机支付也称为移动支付，由于手机支付普及的时间较短，大家的防范意识比在PC终端(即电脑)支付要弱很多。最近，浙江一位女士网购时用手机扫描二维码的方式进行手机支付，账户内十多万元的资金被不法分子转走。无独有偶，有媒体报道称，一家网店人员因点击了“买家”发来的含有手机木马病毒的链接地址，造成支付密码被窃，账户里的资金被盗用一空。一时间，手机支付安全隐患成为热议话题。

## 手机支付将有国家标准

近日，国家标准化管理委员会公



布，将于2014年5月1日起实施移动支付国家标准，其中涵盖了移动支付视频接口、卡片、设备、多应用管理和安全、测试方法等基础技术内容，确保了产品的可操作性与互通性。另外，使用手机支付的用户们一定要树立安全意识和自我保护意识，比如设置手机锁屏密码，最好从官方网站和电子市场下载正版应用，安装专业手机安全软件，不要随意点击链接、下载附件等。在不久的将来，随着标准化的实施，手机支付的安全性将逐步提高，手机支付将真正让手机成为人们随身携带的电子钱包! ⑩11

## 手机课堂

### 巧用浏览器 可省流量

本报记者 冉园园

如今，用手机刷微博、微信、听歌曲、看视频的人越来越多，很多人在就餐间隙都忘不了拿出手机上网。因此，如何最大限度地节省流量，成为许多用户最为关心的话题。而在人们常用的QQ浏览器中，就有专为用户设计的节省流量功能。

QQ浏览器具备的云加速技术可以在云端完成网页加速和数据压缩，包括对图片的压缩和广告的过滤。用户在手机QQ浏览器的常用系统设置中，选择“省流加速”的选项，便可根据当前的流量状况选择适合的图片质量、云加速等选项，更好地控制流量分配。

除了自主调整“省流加速”状态外，用户还可以时时关注自己的流量动态，点击“省流成果”功能，让省流效果一目了然。定期重置数据，时刻关注流量变化。

另外，用户还可以在QQ浏览器的工具栏里找到“无图模式”。在流量不多时，用户可以选择无图上网看新闻和读小说，这样既保证了阅读质量又提升了浏览速度，为用户节省了更多的流量。

除了节省流量这个基础功能，QQ浏览器还有“跨屏穿越”的创新功能，多维度帮助用户节省流量。用户只要到了办公室，或是回到家中，就可以及时使用跨屏穿越功能，该功能无需借助于wifi，就可以把手机上正在阅读的网页即时跨屏穿越到电脑上，让用户继续阅读。这样做，用户无需再浪费手机的流量，还可以省下用电脑再次搜索新闻的时间。

同时，专业人士还建议：用户可以在聊QQ时尽量避免发送图片，或事先查看图片大小；在家中尽量使用无线路由器或无线猫；常用的网址放入浏览器收藏夹或书签中，避免大量页面跳转产生流量费。⑩11

资讯宝典 一个电话 30分钟内上门服务 热线: 62251555 1863776588 地址: 七一路南阳日报社资讯宝典营业大厅

商务·生活 诚聘 诚聘 诚聘 诚聘 诚聘 诚聘 诚聘 诚聘 诚聘 诚聘

高薪聘 品牌教育 初中单科提分大师 学会计 到恒企 龙门提分王

看广告中大奖 您只需要回答正确以下几个问题，就有机会获得本栏目提供的丰厚奖品： 特等奖一名：价值1000元的上上酒吧商家联盟金卡一张。

